



高考落下帷幕 25日零时可查分数

考生可通过多种方式了解招生信息,为填报志愿做准备

□记者 李燕锋 通讯员 郑琳 / 文 记者 张光辉 / 图

昨日下午,2011年高考顺利落幕。记者从市招办考试指挥中心了解到,今年我市高考组织严密,各考区考场秩序、考风考纪良好,未出现严重违规违纪现象。

考试只是整个高考过程中的一个重要环节,随之而来的填报志愿等也非常关键。昨日下午,市招办主任介建中就如何查询分数、填报志愿等对我市考生作出提醒。



考试结束,考生们如释重负地走出考场。

25日零时公布高考成绩

据介绍,今年高考成绩公布时间与去年一样,为25日零时。

除图表中公布的查询方式外,考生还可在市招办规定的时间内,凭准考证到报名点领取本人的高考成绩证书。如对成绩有疑问,可在规定时间内到各级招办申请

成绩复核,并在规定时间内领取复核结果。复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。

招生录取过程中,省招办还将通过10639639公益性短信平台向考生发布招生信息。

请留意各种招生咨询活动

要填好志愿,考生还需留意各种招生咨询活动。

一、市招办综合服务大厅和各县(市)区招办招生考试综合服务大厅会为考生提供咨询服务。

二、通过省内外各院校的咨询电话、网站,省内各院校招生考试综合服务大厅了解其招生政策。各院校网址、咨询电话、咨询服务地点均在河南省招生办公室网站集中公布。

三、通过河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网了解相关信息。

据介绍,填报志愿期间,3大网站会向考生公布以下信息:各院校往年报考、录取情况统计信息,各院校招生计划信息、分数线和分数段统计信息。录取期间,公布各院校生源情况和投档录取情况统计信息、各批次征集志愿的相关信息。29日,公布各军队院校(包括国防生)、公安院校、司法院校公安类专业面试体检分数线,志愿填报这类院校的考生,如果高考成绩达到分数线,请带好所需证件按网上公布的地点、时间,参加面试、体检。

四、多数考生会领到省招办提供的《招生考试之友》,在这本书上,考生可详细了解到各院校分类招生计划、各院校联系方

式(电话、地址、网址)等信息。

五、通过教育部“阳光高考”信息平台了解信息。该平台是高校招生政务管理平台,也是高校招生宣传与信息咨询服务平台。每年,根据各省、自治区、直辖市填报志愿的时间安排,该平台会举办“全国普通高校招生网上咨询周”活动。

我省今年网上咨询活动在25日至29日间开展,每天咨询时间为9时至12时、15时至18时。为避免网络堵塞,上网咨询前请先浏览咨询须知和各单位公告区、精华区发布的重要信息。

六、拨打热线电话13733880505咨询。该电话的服务时间与网上咨询时间相同,仅收取正常通讯费用,无额外收费。

七、参加现场咨询活动。25日、26日,省招办将在郑州举办普通高招现场咨询活动,免费为高校安排咨询场地,免费接受考生咨询。

根据安排,我省纳入本科一批、本科二批录取的院校,在河南农业大学(郑州市文化路95号)设咨询台;我省纳入本科三批、专科批录取的院校,在黄河科技学院南校区(郑州市花寨路中段)设咨询台。考生及家长凭准考证即可入场。

10日起可模拟填报志愿

高考结束后,志愿填报工作随即展开。

据介绍,根据省招办统一安排,10日至17日为模拟填报志愿时间,在此期间,考生可登录河南省招生办公室网站熟悉网上填报志愿的流程,了解招生政策及相关信息,进行网上模拟填报志愿操作。

通过模拟填报了解了填报程序后,20日,考生可正式填报志愿。从去年起,我省开始实行“知分报志愿”,市招办提醒我市考生最好在成绩出来后填报,针对性更强。

同时,由于第一次填报志愿的时间截至28日,距公布成绩的时间较近,建议考

生做好各种准备工作后,在有限的时间内填报志愿。

正式填报志愿后,考生还要留意征集志愿的填报时间。

据悉,录取过程中,对生源不足的学校,省招办将公布计划余额,公开征集志愿。

中 高 招 看 台

洛阳市第22中学 协办

德育示范学校

体艺彰显特色

咨询(教服)电话:
64938906 13592018997

赶时间 送考生 爱心车队帮大忙

□记者 孟国庆

从2008年起,洛阳就开始出现一支支“爱心送考出租车队”。昨日,记者跟随任耀光爱心送考服务车队,近距离感受“爱心送考”的温暖。

7时20分,任耀光爱心送考服务车队10余辆爱心送考出租车陆续为市第三中学考点送来考生。今年高考,该车队的100多辆爱心送考车“包”下了市三中、市十三中、市三十九中3个考点的送考任务。

10时50分,市三中考点前又聚集了10余辆爱心送考出租车。这时,一辆车牌号为豫T1362的爱心送考出租车开了过来,爱心车队队长任耀光连忙介绍说:“这辆出租车昨天可出‘大风头’了!昨天,该车司机仅用30多分钟,就将两名考生从环城北路送到了珠江路!”

这辆车的司机名叫毛金女。7日下午2时20分前后,她在环城北路遇到两名要去理工学院附中考试的考生,下午3时就要开考,他们却因睡过了时间还没去考场!毛金女赶紧让他们上车,然后沿着唐宫路向西走。她将情况告知任耀光,任耀光马上与市交警支队副队长王从孝取得了联系。王从孝一边指挥沿路交警放行,一边用警车开道。大家终于按时将两名考生送到了考场。

11时40分,走出考场的考生登上等候在路边的爱心送考车,一辆辆送考车再次汇入滚滚车流……

战酷暑 当后勤 陪考家长不容易

□见习记者 李小勇

炎热的天气让考生在高考的同时,也接受着高“烤”,而陪他们一起接受高“烤”的,还有那些陪考家长。陪考家长好不好当?昨日,记者跟随一位陪考家长,体验他们的辛苦。

昨日8时,记者在洛一高门外见到了陪考家长韩于红,她是洛龙区龙门镇人。她和女儿说了几句话后,默默地把包递给女儿,目送女儿走进校门。

韩于红一手夹着凉席,一手拎着杯子,在该校大门南边的墙角坐了下来。在众多陪考家长中,韩于红是少数几个带着凉席的家长。

随着气温的升高,地面越来越热。我们坐在阴凉处,但感觉像是坐在蒸笼上。10时许,原本还有说有笑的家长已有些疲惫。

终于,考试结束的铃声响起。随后,我们见到了韩于红的女儿,她们决定去洛一高学生食堂吃午饭,然后去校图书馆午休。她们在图书馆3楼一处比较偏僻的过道铺上凉席、放上枕头。离开时,我看到韩于红悄悄地坐在女儿旁边,轻轻地为她扇风……

考生可通过以下方式 查询考试成绩:

① 登陆网站免费查询。6月25日零时,河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网将第一时间公布高考成绩。

② 到市招办综合服务大厅和各县(市)区招办招生考试综合服务大厅免费查询。

③ 拨打声讯电话9601166查询。本地电话直接拨打,只收市话费。



填报志愿具体安排:

① 第一次填报
6月20日8:00至6月28日18:00,填报提前批本专科和专升本志愿;书面签字确认时间(专升本不签):6月30日至7月2日。

② 第二次填报
6月30日8:00至7月4日18:00,填报本科一批、本科二批和对口生志愿;书面签字确认时间(对口生不签):7月6日至7月7日。

③ 第三次填报
7月6日8:00至7月10日18:00,填报本科三批、高职高专一批和高职高专二批志愿;书面签字确认时间:7月12日至7月13日。

洛阳社区

洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

注册人数超过30万 日均发帖量高达6万